
Демонстрационная версия контрольной работы по физике 8 класс 

Задание 1.  

Заметив, что радиоуправляемая машинка начала ездить 

слишком медленно, Кузя решил измерить при помощи 

вольтметра напряжение на аккумуляторе в машинке. На корпусе 

аккумулятора написано «6 В». На рисунке изображена шкала 

вольтметра, подключённого Кузей к этому аккумулятору. На 

какую величину реальное напряжение на аккумуляторе меньше 

значения, указанного на его корпусе? Ответ дайте в вольтах.  

 

Задание 2. Когда электрические заряды находятся в покое, то 

вокруг них обнаруживается … 

 А. магнитное поле  

Б. электрическое поле  

В. электрическое и магнитное поле 

 

Задание 3. Магнитные линии магнитного поля тока представляют собой …  

А. замкнутые кривые, охватывающие проводник  

Б. окружности  

В. прямые линии 

 

Задание 4. Какой из приведенных ниже металлов сильнее 

притягивается магнитом?  

А. Алюминий 

 Б. Железо  

В. Медь  

 

Задание 5. На рисунке показана картина линий магнитного 

поля постоянного магнита. Какой цифрой обозначена 

область, вблизи которой находится южный полюс этого 

магнита? Ответ обоснуйте.  
 

Задание 6. На рисунке показано положение магнитной стрелки, установленной рядом с 

длинным прямым проводом, по которому течёт постоянный электрический ток I. 

Проводник расположен перпендикулярно плоскости рисунка, ток в нём течёт «к 

нам», что обозначено «точкой». Что произойдёт с магнитной стрелкой, если 

изменить направление тока в проводе на 

противоположное? Ответ поясните. 

 

Задание 7.  На рисунке приведены графики зависимости силы 

тока от напряжения для трёх различных резисторов. Определите 

сопротивление того резистора, у которого оно наименьшее. 

Ответ дайте в омах. 

 

Задание 8.   
Два резистора соединены последовательно. У первого 

сопротивление больше, чем у второго в два раза. Что можно сказать о силе тока, 

проходящего через них? 

А. через первый резистор проходит ток больший по величине, чем через второй; 

Б. через второй резистор проходит ток больший по величине, чем через первый; 

В. через оба резистора проходит одинаковый ток; 

Г. среди ответов нет правильного.  



Задание 9.   
 Запишите показания амперметра А, если сопротивление 

резисторов 1 кОм и 1,5 кОм, а вольтметр показывает 240 В. 

 

 

Задание 10.  Рассчитайте напряжение на зажимах 

обогревателя, включенного в электрическую цепь. Если 

сопротивление обогревателя равно 34 Ом, а сила тока в нем 

7 А. 

 

Задание 11.  Найдите напряжение на концах участка цепи, если работа электрического тока 

на этом участке равна 90Дж, а прошедший по нему заряд равен 9Кл. 

 

Задание 12.  Вычислите количество теплоты, выделяемое за 27 мин проволочной спиралью 

сопротивлением 32 Ом, напряжение на концах которой 236В. (Ответ дайте в кДж, округлите 

до целых) 

 

Задание 13.  Чему равна сила тока на участке цепи, если его сопротивление равно 

39000мОм, а напряжение на концах этого участка 234В? 

 

Задание 14. Вычислите, какой длины необходимо взять манганиновую проволоку сечением 

0,24мм² в нагревательном приборе, который при напряжении сети 136В, нагрел бы 1,4л 

воды от температуры 24⁰С до кипения за 3 минуты. (потерями тепла пренебречь) 

 


